



## ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ

вул. Сумська, 64, м. Харків, 61002, тел/факс (057) 342-77-92  
E-mail: obladm@kharkivoda.gov.ua, <https://kharkivoda.gov.ua>, код ЄДРПОУ 23912956

17.07.2023 № 01-РД/4354 на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

### РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму  
«Управління фінансово-економічною безпекою»  
другого (магістерського) рівня вищої освіти  
спеціальності 073 Менеджмент  
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»,  
розроблену у Харківському національному університеті радіоелектроніки

Актуальність реалізації освітньо-професійної програми «Управління фінансово-економічною безпекою» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 Менеджмент підтверджується появою нових вимог до ефективності управління різних суб'єктів господарювання в сучасних умовах впливу гібридних загроз. Лише кваліфіковані менеджери та фахівці в галузі економічної безпеки, які володіють сучасними методами та інструментами управління, технологіями та методами прийняття управлінських рішень, особливостями розробки системи управління економічною безпекою підприємства, спроможні оцінити ризики та вчасно запропонувати і впровадити для них заходи антикризового управління.

Освітньо-професійна програма розроблена проектною групою кафедри економічної кібернетики та управління економічною безпекою Харківського національного університету радіоелектроніки відповідно до стандарту вищої освіти за спеціальністю 073 Менеджмент галузі знань 07 «Управління та адміністрування» для другого (магістерського) рівня вищої освіти (затвердженого та введеного в дію наказом Міністерства освіти і науки України від 10.07.2019 № 959). Вона передбачає набуття здобувачами теоретичних знань, умінь, навичок та інших компетентностей, достатніх для генерації нових ідей та розв'язання комплексних завдань у галузі економічної безпеки.

Сучасні вимоги ринку праці насамперед зорієнтовані на здатність випускників закладів вищої освіти набувати таких знань і вмінь, які б дозволили їм впродовж трудового періоду постійно здійснювати саморозвиток і поглиблювати творчий потенціал, формулювати гнучкі та водночас конструктивні управлінські рішення не залежно від сфери діяльності та галузей економіки. Тому для підготовки якісних кадрів управління ключове значення полягає в здатності забезпечити та врахувати повноту взаємозв'язків між освітніми компонентами.

Практична компонента освітньо-професійної програми «Управління фінансово-економічною безпекою», її відповідність сучасним запитам роботодавців і державним стратегічним завданням, пов'язаним із подоланням наслідків збройної агресії, ліквідацією безпекових загроз, європейською та міжнародною інтеграцією України, дозволяє зробити висновок про актуальність і доцільність підготовки фахівців такого профілю та рівня якості.

Освітньо-професійна програма «Управління фінансово-економічною безпекою» цілком логічно поєднує різні фахові компетентності, необхідні фахівцю у галузі фінансово-економічної безпеки, управління економічними процесами на різних рівнях економіки країни. Позитивною рисою рецензованої освітньо-професійної програми є її міждисциплінарний характер, що полягає в інтеграції знань з менеджменту, економіки, фінансів, інформаційно-аналітичних технологій, безпекознавства, ризикології, права.

На регіональному рівні підготовка таких фахівців принесе відчутну користь не лише бізнес-структурам, а й органам місцевого самоврядування при розробці стратегій розвитку, оцінці ризиків, формуванні комплексної системи економічної безпеки на рівні Харківської області.

Загалом, освітньо-професійна програма «Управління фінансово-економічною безпекою» у Харківському національному університеті радіоелектроніки відповідає сучасному рівню розвитку науки та практики освітньої діяльності, що дозволяє рекомендувати її до використання при підготовці здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 Менеджмент.

Керівник апарату обласної  
військової адміністрації,  
доктор економічних наук,  
Заслужений економіст України



Вікторія БЕЛЯВЦЕВА